

免责声明：上海矿山破碎机网：<http://www.jawcrusher.biz>本着自由、分享的原则整理以下内容于互联网，若有侵权请联系我们删除！

上海矿山破碎机网提供沙石厂粉碎设备、石料生产线、矿石破碎线、制砂生产线、磨粉生产线、建筑垃圾回收等多项破碎筛分一条龙服务。

联系我们：您可以通过在线咨询与我们取得联系！周一至周日全天竭诚为您服务。



更多相关设备问题，生产线配置，设备报价，设备参数等问题

可以**免费咨询**在线客服帮您解答 | 24小时免费客服在线

一分钟解决您的疑惑

**点击咨询**



## 矿山生产经营分析报告

公司半年生产经营活动分析报告文章标题：公司半年生产经营活动分析报告DYYS公司xx年上半年生产运行情况汇报一上半年生产经营情况年初，根据省市经济工作会议精神，DY公司及时召开了职代会和工作会议，提出了力争实现阴极铜突破万吨销售收入突破亿元，在岗职工人均年收入突破万元的“三突破”目标。上半年，在省市的正确领导下，公司坚持以邓小平理论为指导，努力实践“三个代表”重要思想，认真贯彻十六届五中全会精神，全面落实科学发展观，团结带领广大职工，深化内部改革，强化内部管理，生产运行情况保持了良好增长态势，生产经营实现“双过半”。产值利税主要产品产量完成情况上半年完成现价工业总产值亿元，为全年计划的，同比增长.5；实现销售收入亿元，同比增长00.9；实现利润亿元，同比增长24。矿产粗铜完成万吨，为年计划的，同比持平(因新系统检修影响，上半年矿产粗铜硫酸产量未能实现任务过半，但超过进度计划要求)。阴极铜完成万吨，为年计划的，同比增长；黄金完成公斤，为年计划的，同比增长；白银完成公斤，为年计划的，同比增长；硫酸完成万吨，为年计划的，同比增长。确保冶炼万吨能力达标的#转炉改造和制氧站扩能工程正在抓紧设备安装，万吨阴极铜生产系统建设已经完成厂房屋面吊装。

进厂原料品质均衡性无法保证，确保原料供应将是下半年的工作重点，另一方面为适应市场，原料结构需要调整，冶炼粗精炼能力的平衡衔接难度大。下半年，我们将坚持以“三个代表”重要思想为指导，认真贯彻十六

届五中全会精神，继续抓住难得的市场机遇，团结带领广大职工乘势而上，加快发展，维护稳定，确保实现全年“三突破”目标。千方百计克服冶化满负荷生产中出现的各种困难和矿山露天井下生产能力及原矿综合品位下降等困难，进一步优化生产组织协调，努力提高日产水平，确保全年生产阴极铜万吨，矿山铜万吨，黄金斤，白银吨；硫酸万吨，铁精矿万吨。精心组织好产品销售，不断改进销售方式，拓宽销售领域，完善销售网络，力争全年实现利润产品产量产值利税再创历史新高。

一是今年月底完成冶炼#转炉改造和制氧站扩能工程，年内基本建成万吨阴极铜生产系统，为明年阴极铜生产能力达到万吨打下基础。坚持把“严细实新恒齐”的管理观念落实到各项管理中，向严格管理创新管理科学管理方向努力，促进公司管理水平和整体效益提高。三是加快综合利用的新产品开发，重点抓好贫化炉渣回收有价元素可行性研究，回收铜金银钨等金属，并在阳极泥中提炼稀贵金属。认真抓好安全生产及环保责任制的实施，重点加强冶化生产现场矿山井下露天深部尾矿库等重点部位检查，发现问题及时整改。

一贯彻落实局年度工作会精神情况局年度工作会召开以后，我矿及时召开了班子会和干部会，对会议精神进行了认真学习传达和贯彻。

同时，我们依据局出台的各类管理办法，多次召开专题会议，认真讨论制订了我矿年的经济运行管理办法及配套管理办法，并广泛征求基层意见，反复修改，形成讨论稿。

进厂原料品质均衡性无法保证，确保原料供应将是下半年的重点，另一方面为适应市场，原料结构需要调整，冶炼粗精炼能力的平衡衔接难度大。〔关键词〕地方煤矿生产经营调研煤炭产业是高风险行业，煤矿建设投入大周期长，投产后要持续投入才能维持生产连续性。

为此，根据市政府的安排，市政府研究室组成课题组，深入到各县区个产煤乡镇、0余对煤矿及有关行业部门，历时半年时间，就全市地方煤矿生产经营情况开展细致深入的调研。现将调研情况报告如下：一全市地方煤矿总体情况截止年月，我市共有地方煤矿对，其中正常生产矿井数为对，在建矿井对。生产矿井中，按设计能力分类：万吨/年的对 - 万吨/年的对 - 万吨/年的对万吨/年以上的对。全市共有从事地方煤矿原煤生产人数人，从事焦炭生产人数人，从事洗精煤生产人数人。年 - 2月，全市地方煤矿原煤产量万吨，同比增长%；洗精煤产量完成万吨，同比增长%；焦炭产量完成万吨，同比增长9.78%；煤焦总产值96494万元。

二地方煤矿生产经营情况年以来，全市地方煤矿剔除电煤民用煤烤烟用煤燃气煤供应的影响后，多数处于保本微利或亏损边缘。同时，受其他因素的影响，煤炭企业的盈利能力呈下降态势，随着地方煤矿关闭整合工作的

进一步深入，亏损面和亏损额矿山生产经营分析报告还有进一步加大的可能。年煤炭市场总体上保持供需基本平衡，价格走势总体平稳，上半年煤炭产品受市场需求铁路运输量减少省内外主要煤炭用户库存普遍上升煤炭出口减少等因素的影响及市内经营生产企业煤炭产品库存增加，煤炭价格呈下降趋势，月份降幅最大，平均降幅在一元/吨左右，煤炭产品外销减弱。年元至月份煤炭市场运行整体相对平稳，全市地方煤矿原煤产量同比下降近14.1%，减产万吨左右，煤炭煤价受煤源减少而上涨，原煤精煤上涨—0元/吨，焦炭上涨0—一元/吨。全市地方煤矿节后至月1日恢复正常生产矿井数为对，大部分煤矿处于整改期，产量维持在较低的水平，使煤炭产品各项指标与去年同期相比均有所下降。至月日止，地方煤矿完成民用煤供应万吨，电煤供应141.7万吨，燃气煤供应.33万吨。据测算，年地方煤矿将减少原煤产量约万吨，工业总产值减少亿元，地区生产总值减少亿元左右，占年全市工业总产值的%。

原文地址：<http://jawcrusher.biz/scpz/CgruKuangShanbqrrro.html>